

## 附件 2

# CJ CGV 公司简介

CJ（希杰）集团(下称“CJ 集团”或“CJ”)成立于 1953 年 11 月，以韩国第一制糖工业株式会社起步，60 年来，CJ 集团凭借优秀的产品和服务，和与众不同的 OnlyOne 精神，开启前所未有的全新生活方式。

“第一制糖”在 1993 年实行独立经营，重点发展餐饮、物流、电影等事业，实现事业多元化发展，并在之后的二十年，不断扩大事业及服务领域。CJ 是为了追求新的变革和飞跃而不懈努力的企业，一方面，CJ 通过在食品与餐饮服务、生物科技、物流与新流通、娱乐与传媒等 4 大核心事业领域的持续选择和集中经营，强化其核心事业部门；另一方面，也通过实行全球化战略，向具备国际竞争力的全球化企业飞跃。

CGV 是韩国 CJ 集团下属的一个上市分公司，主要从事影院开设与经营业务，是韩国第一家引进多厅影院的公司，也是韩国最大的影院公司。

CGV 影城是国际化的专业连锁影院运营商及高端影院品牌。目前在全球拥有 530 家高端影城和 3900 多块高品质银幕。其高端的形象和细致的服务赢得了越来越多城市白领和年轻家庭的喜爱和赞誉。

# 爱茉莉太平洋集团简介

爱茉莉太平洋集团是韩国享誉全球的化妆品集团公司。公司成立于 1945 年，至今已有 70 年的历史，旗下子公司跨行数十业，不仅拥有自己的研发中心，而且海外分支机构横跨全球，国际行销网遍及 40 多个国家，所生产的化妆品项目多达 4000 多种。品质优良的产品，不仅在韩国，更受到全球消费者及用户欢迎，并已成为世界性企业。爱茉莉旗下的第一大品牌 LANEIGE 兰芝是目前韩国女性化妆品市场占有率最高的化妆品品牌，深受众多女性朋友的青睐。

爱茉莉太平洋集团以“亚洲之美”为基础，致力于实现亚洲人的美丽之梦，进而与世界共同分享亚洲之美。同时为了携手人类共同探索可持续发展，不断研发可持续的产品以及开展各种各样的社会公益活动。

2015 年 12 月 17 日，获得韩国国家品牌大奖。

为了打击山寨的产品，爱茉莉太平洋采取了诸多举措，在 2016 年爱茉莉太平洋集团和阿里巴巴首次签署了知识产权合作备忘录，成为首个合作品牌方，主动参与到在阿里平台安排的抽检环节中去，为旗下的相关品牌商品提供鉴定服务。

# 韩国知识产权保护院简介

韩国知识产权保护院成立于 2009 年，隶属官方机构韩国知识产权局（KIPO），并被授权在韩国国内外监督维护韩国品牌的知识产权，打击假货盗版，保护韩国企业的品牌及利益。

韩国知识产权局是韩国贸易、工业及能源部的一个下设机构，主要负责以下工业产权项目的保护：专利、实用新型、外观设计、商标、半导体集成电路布图设计、商业秘密和反不正当竞争。

KIPO 的主要职能有：

1. 对发明、实用新型、外观设计和商标(包括服务标记)申请实行审查、授权和注册；制定保护商业秘密发明的政策；对半导体集成电路布图设计进行注册；
2. 解决知识产权相关纠纷；
3. 打击假冒活动；
4. 管理并公布知识产权文献与信息；
5. 鼓励发明创新活动；
6. 开展知识产权领域人力资源建设。

近年，KIPO 采取多项改革措施，提高专利管理水平和审查效率，包括实行绩效管理、6 西格玛管理、知识管理和客户导向管理体系、扩大审查工作外包范围等。此外，KIPO 积极与欧洲、德国、法国、中国和日本等地区 and 国家的专利机

构开展专利审查高速公路项目、审查员交流、专利数据以及优先权文件电子交换等国际交流与合作，知识产权管理能力和国际声誉进一步得到提升。

## 金·张律师事务所简介

金·张律师事务所自 1972 年创立以来，与客户同步发展，已成为韩国律师业中规模最大、最为著名的综合性律师事务所。

金·张律师事务所一直以向客户提供国际水准的专业化法律服务为最高目标，并且以“客户的成功便是我们的成功”为唯一宗旨。为遵循这一宗旨，金·张律师在执业过程中始终坚持站在客户立场，为客户提供积极的、富有创造性和建设性的解决方案。多年来，金·张律师事务所凭借其优质而高效的服务，不仅成功维护了客户的权益，而且在影响韩国经济的每一件重大事件中作出了积极的贡献。金·张的这些努力和杰出业绩得到了社会各界的充分肯定，例如 1998 年获得《欧洲财富》主办的“亚太地区最佳律师事务所奖”，2000 年被评选为“韩国最佳律师事务所”等。